
1.İşimi yapmak için gerekli araç, ekipman ve materyal yeterlidir.

4 yanıt

2. Çalıştığım ortamın fiziksel (ısı, ışık, bina tasarımı...) şartları gerektiği
koşuldadır.

4 yanıt

3. İnternet erişiminde sıkıntı yaşanmamaktadır.

4 yanıt
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4. Çalışma odaları ile ortak kullanım alanlarının temizliği düzenli
yapılmaktadır.

4 yanıt

5. İş ve görev tanımlarının açık ve anlaşılırdır.

4 yanıt

6. Birimimizdeki idari kadro sayısı yeterlidir.

4 yanıt
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7. Birimdeki yetki ve sorumluluklar dengeli dağıtılmıştır.

4 yanıt

8. Yöneticiler kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine
getirmektedir.

4 yanıt

9. Yöneticiler adildir ve personel arasında ayrım yapmamaktadır.

4 yanıt
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10.  Birimde personel arasında işbirliği gelişmiştir.

4 yanıt

11.  Görüş ve önerileriniz varsa ekleyiniz.

1 yanıt

Yok teşekkür ederim
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